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ショート

ご利用者の皆さま「敬老の日」おめでとうございます
皆さまの長寿と健康をスタッフ一同、心からお祝い申し上げます。

長い暑い夏を終え、ようやく秋らしく過ごしやすくなってきました。今年も穏やかに敬老の日を迎えられたこと

嬉しく思います。

デイサービスでは９月１４日、１５日、１７日、ショートステイでは９月１１日、１９日と敬老会が行われました。

今年もボランティアの方々の歌に踊り、マジックショーなど、敬老会を盛大に開催させていただき、楽しい

時間を過ごした後には、利用者さま、ご家族さまから温かい感謝の言葉をいただきました。

皆さまのお元気な笑顔に接し、職員の笑顔が見えるのも心から嬉しく思いました。

株式会社ケアネット岩手サービスセンターは今年９月１日で１５周年を迎えることができました。

これもひとえに皆様のご支援ご鞭撻があってのことと感謝申し上げます。

私たちケアネットはこれからも、地域で支えあい、地域で信頼される介護事業所であり続け、安全で安

心してご利用いただけるように力を合わせて参りますので、引き続きご支援よろしくお願いいたします。

どうぞ皆さまにおかれましては、健康に留意しいつまでもお元気で過ごされますことを、祈念いたします。

老 会敬

記 念 品

敬老期間中の昼食は特別メニューでした。お弁当箱で豪華です。

・輪投げ

・くじ引き

・金魚すくい

・フラダンス●8/20 夏まつり

すべりにくい

持ち手付きお椀を

プレゼントいたしました！！

■ケアネットのホームページアドレスはこちら！！⇒⇒⇒

ゲームを楽しんで、とても

素敵な笑顔が見られました。

職員のダンスに手をふって

応援される方もいました。

・五目御飯や赤飯、揚げ物、

炊き合わせ、ミニケーキにフルーツ

お吸い物等、お弁当の蓋を開けるのが

楽しみだったの～と皆さん大変喜ばれま

した。

◆「会議IN長野」が開催されました。本会議は、ケアネットの居宅介護支援事業所間の連携強化
を目的とした合宿形式の研修で、各事業所のケアマネ管理者が一堂に会し、サポーディブな意見

交換やグループワークを通じて今後の在り方を模索しました。

居宅



※写真掲載にあたっては、個人情報の同意をいただいております。

デイサービス

敬老会イベント

訪問
編集後記

敬老会特集

サービス提供責任者の体制変更について

◆９月1日より、
訪問サービス提供責任者に

異動となりました。

●9/14（日） たけのこ

●9/15（月） 高橋栄子ショー

●9/17（水） 幸の会

■ロサンゼルスを拠点に活動する壁画アーティスト、ロバート・バルガスさんが岩手

県奥州市を訪れ、美容室の外壁に大谷翔平選手と愛犬「デコピン」の心温まる姿を

描きました。これは地元の大谷ファン！！美容室オーナーの依頼によるもので、わ

ずか3時間半という短時間で完成した作品は「ファミリー」と名付けられています。

ケアネット岩手サービスセンターの近くにあります！

お越しの際は、是非、お立ちよりください(^^♪

ショートステイ

サービス提供責任者

【佐々木 真理】

皆様のお力添えを

いただきながら、精一杯

がんばっていきたいと

思います。

よろしくお願いいたします。

利用者さま、歌に踊りに大変喜んでくださり、楽しかったよ～素晴らしかったよ～

と、嬉しいお言葉をただきました！

ボランティアさま、利用者さま、

一体に盛り上がりました。

もっと見たかった～と大好評でした。

■日本人選手の活躍を称え、

選手ゆかりの地に、オリジナル

デザインのマンホールが設置!

こちらは、

水沢江刺駅おりて直ぐにありますよ！

御一行様 降臨！！

●9/11（木） マジックショー

●9/19（金） きくことゆかいな仲間たち


